

Letošní, již XI., mezinárodní setkání krajkářek ve Vamberku, které proběhlo na přelomu června a července přineslo velké množství velmi vydařených výstav, z nichž přinášíme krátké zpravodajství. Je škoda, že velká část z výstav se koná pouze během Mezinárodního setkání. Jen výstava z letošního Bienále a výstava Vzdělávacího spolku uměleckých řemesel má o něco delší trvání. Dlouhodobější je autorská výstava profesorky Marie Vaňkové v zámku v Rychnově nad Kněžnou a výstava Aleny Maškové ve vambereckém Muzeu krajky. Její tvorbu představíme v rámci rubriky Setkání krajkářek.

Nezapomínáme ani na dění v zahraničí – tak alespoň malá ochutnávka z Německého krajkářského kongresu a z Festivalu v Krakovanech. Malé ohlednutí vám připomene i výstavu Milči Eremiášové v Brně a Z prádelníků našich (pra)babiček v galerii Emilie Paličkové v Praze.

A jako vždy přinášíme řadu podvinků. Herdulky a paličky si můžete připravit na drobné šperky a motivky od Lenky Malátové, Ivy Vanžurové, Hany Hyžákové, Jany Langové či paličkované hodiny od Alžběty Mrázové nebo krásný ptačí strom od Terezie Vítkové. A pro malé krajkářky máme hejno malých dráčků od dětí z kurzů Dany Fickové. Náramek ze šité krajky pro vás vytvořila Vilma Nasková a hedvábnou malovanou kravatu připravila Olga Pikousová.

Hezké a tvořivé léto přeje vaše redakce

Na titulní straně: *Ptačí strom od Terézie Vítkové*

obsah

2 Ohlédnutí I.

z prádelníků našich (pra)babiček – výstava

4–13 Setkání krajkářek.

15. mezinárodní setkání krajkářek ve Vamberku

– fotoreportáž – *A. Haliková, J. Lavičková, A. Tolson*

14–15 Ohlédnutí II.

Německý krajkářský kongres

16–17 Ohlédnutí III.

Po zarostlém chodníčku – výstava Milči Eremiášové

Výstava paličkované krajky Vít'azoslava Mišíka

18–19 Informace

20–21 Pro děti

Draci z Orlických hor

21–31 Moje zahrádka – paličková krajka, L. Malátová

Poštovka obecná – paličková krajka, L. Kliučuchová

Hodiny – paličková krajka, A. Mrázová

Brož – paličková krajka, H. Hyžáková

Náušnice – paličková krajka, I. Vanžurová

Náramky – šitá krajka, V. Nasková

Kravata – malba na hedvábní, O. Pikousová

Ptačí strom – paličková krajka, T. Vítková

Tichá letní zákoutí – paličková krajka, J. Langová

strana 5

